

## 亚冠小组赛 埃神一剑封喉 上港提前出线

昨晚,上海上港队球员埃尔克森亲吻手臂。当晚,2018年亚冠小组赛F组第四轮展开角逐,上海上港队凭借着埃尔克森的进球,客场1:0击败韩国蔚山现代队。最终上海上港3胜1平积10分提前两轮小组出线。上港成为东亚区第一支确定小组出线的球队,同时也是本赛季第二支亚冠赛场上出线的球队。

此外,在当天的另一场比赛中,上海申花队主场0:2不敌韩国水原三星队,申城双雄一胜一败。(王尚)

## 领先优势扩大到16分 蓝月亮剑指英超奖杯

本报讯 昨晚,英超第30轮比赛中,依靠大卫·席尔瓦的梅开二度,曼城客场2:0击败斯托克城,领先第二名曼联的优势扩大到16分。曼城主帅瓜迪奥拉赛后表示,球队夺得本赛季联赛冠军只是时间问题。

比赛第10分钟,经过中路一连串的短传后,斯特林反越位成功,从右路低平球传中,大卫·席尔瓦轻松推射破门,曼城取得领先。下半场开场不久,席尔瓦和热苏斯配合,前者禁区内挑射,再度撕开斯托克城大门。赛后,席尔瓦被评为全场最佳。

击败斯托克城后,曼城的积分达到81分,英超还剩8轮,最快的速度,若在此后3轮均取胜的话,蓝月亮将提前6轮夺冠。接下来的对手,依次是布莱顿、埃弗顿和曼联。第33轮,曼城主场迎战曼联,若赢下德比,瓜迪奥拉将率队首度登顶英超。

另外,30轮获得81个积分,曼城已超越2005年的切尔西以及2013年的曼联保持的同期77分的英超积分纪录。剩余8轮联赛,曼城还有机会打破切尔西保持的英超单赛季95个积分的纪录,甚至成为英超首支积分过百的球队。(金雷)

## 巴黎银行公开赛 大威淘汰小威

新华社美国印第安韦尔斯3月12日电(记者 郭爽)在美国印第安韦尔斯12日进行的巴黎银行网球公开赛女单第三轮中,大威廉姆斯以6:3和6:4淘汰妹妹小威廉姆斯。

当天耗时约1.5小时的比赛是大小威在职业比赛中第29次交战。尽管当日落败,但小威仍以17胜12负的交手记录领先姐姐。

“我只是比较幸运,因为我现在打得比较多。”现年37岁的大威是本届比赛年龄最大的选手,目前世界排名第八。下一轮她将迎战世界排名第21位的拉脱维亚选手塞娃斯托娃。

现年36岁的小威在2017年初获得澳网冠军,当年9月生下女儿。去年澳网以来,除偶尔参加一些表演赛或双打比赛,小威已有14个月缺席女单正式比赛。“我丢掉了一些本来不会丢的球,那么接近。”小威赛后说。

巴黎银行公开赛是重要程度仅次于大满贯级别的网球巡回赛,也是除四大满贯外最吸引观众的网球比赛之一。

## 枪指裁判 围攻球迷 绿茵场上不太平

### 新富豪的无奈

相同的情况也在法国上演,3月10日法甲第29轮比赛中,里尔在主场被蒙彼利埃1:1逼平后,大批球迷冲入球场对主队球员发起围攻,试图用愤怒来洗刷羞耻感。

里尔在法甲的29场比赛中只拿到28分,排名倒数第2。不过,排名倒数第4的图卢兹也只有29分。里尔队曾于2011年夺得法甲冠军,但如今他们面临着2000年以来首次降入第二级别联赛的危险。

里尔新入主的卢森堡商人在转会市场投入了大量资金,并且聘请了阿根廷名帅贝尔萨执教。然而,在夏天投入6000万欧元甚至不惜因为财务状况不健康而在冬季收到转会禁令的行为,却没有带来更好的成绩。“疯子”贝尔萨失去对球队的掌控之后黯然下课,接替者也同样无法带队走出困境。

大约200名球迷翻越了皮埃尔·莫鲁瓦球场的护栏冲入场内表达不满,一些球迷甚至对尚未退场的里尔球员进行围攻,险些爆发大规模的肢体冲突。现场的安保人员尽力将球迷和球员隔离,然而他们隔离不开声音,“滚蛋”“废物”的骂声不绝于耳。

据新华社昨天报道,里尔已向当地警方报警,称闹事球迷具有“严重暴力、恶意破坏、发出死亡威胁”的行为。里尔地方检察官表示,已就发生在皮埃尔·莫鲁瓦体育场内的事件要求相关方面展开调查。

### 足球流氓的传统

德甲赛场也不太平,3月10日凌晨德甲第26轮比赛中,沙尔克04客场1:0击败美因茨。沙尔克04的球迷不仅在看台上燃放

烟花,还向场内投掷烟幕弹,其中包括一些刺激性气体。这导致比赛被迫中断6分钟,局势直到警方介入才被控制。在警方事后发布的说明中,有9人因“眼部受刺激和轻微灼伤”而入院。警方正在寻找肇事者,将以“人身伤害和违反爆炸物法”对肇事者进行起诉。

沙尔克04在赢下这场比赛后继续排名积分榜次席,虽然在近年来成绩并不太好,但这个赛季情况不错。球迷的行为和球队成绩应该没太大关系,打开各种搜索引擎,很容易找到沙尔克04球迷历来做出的极端行为。沙尔克04的体育主管海德只能无奈地以“习以为常”来表达自己的感受:“球迷们的这种行为实在夸张,我们被告知每个赛季都会发生类似情况,真希望这一切能够结束。”

### 冲动的俱乐部主席

在希腊北部城市塞萨洛尼基发生一家足球俱乐部负责人在比赛中携带武器进入赛场的事件后,希腊政府3月12日决定无限期暂停该国的足球超级联赛。

希腊警方说,3月11日晚,在希腊北部城市塞萨洛尼基举行的一场比赛中,萨洛尼卡俱乐部主席萨维迪斯在几名保镖的簇拥下,携带武器冲进赛场。他径直走向主裁判,质问其判罚合理性,试图干预该队和雅典AEK队因一个进球引起的争端。

希腊文化和体育部副部长瓦西里亚迪斯说,这一事件在希腊引起了震动,欧洲足联也正在讨论此事。他说,在各方就比赛规则和条件取得一致前,希腊的超级联赛将不会恢复。

希腊曾经多次发生足球暴力事件,议会于2015年通过了防止足球暴力事件的法律,但暴力事件仍然时有发生。(苏斌 李斌 新华)

### 愤怒的球迷打破

了上周末的平淡,当西汉姆“习以为常”地在主场接受失利时,球迷冲入球场对球员进行了斥责。距离225公里外的法国里尔,这一幕同样上演,而且场面更加失控。如今赛季距离结束为时不远,这些联赛“差生”的球迷们已经丧失了耐心,开始选择以激烈的方式表达情绪。此外,在希腊超级联赛中,由于对裁判判罚不满,萨洛尼卡俱乐部主席萨维迪斯竟然携带枪支进入球场威胁裁判。

### 铁锤帮的愤怒

3月10日晚,在本赛季英超第30轮比赛中,西汉姆在主场0:3落后伯恩利。

在伯恩利取得领先后,西汉姆的球迷就开始试图冲进球场——目的是斥责球员。这出闹剧愈演愈烈,当西汉姆的球门再度失守,失利已经难以挽回之后,主队球迷开始转身背对场地,面向中心看台高唱:“你杀死了我们的俱乐部!”被球迷围绕的看台中央坐着俱乐部的联席主席大卫·沙利文。此外,球迷还将角旗杆插到了中圈。天空体育记者Kaveh Solhekol 推文写道:“西汉姆老板之一沙利文当天被硬币砸中脸部,大概有30枚硬币砸向他,包括面值2英镑的硬币。”

西汉姆近年来重新设计了队徽,从厄普顿公园球场搬到奥林匹克公园,在成绩上一直为保级而战且毫无起色。球迷们对董事会的经营方式严重不满,无论是主场搬迁还是队徽更换,他们都认为是俱乐部传统遗产的背叛。2月初,37个西汉姆球迷组织决定联合组织一次抗议,他们计划在这场对阵伯恩利的主场比赛之前租借20辆灵车开到伦敦奥林匹克公园游行,并且在被称为“伦敦碗”的球场放置花圈,象征“俱乐部传统之死”。

成绩不佳自然是西汉姆球迷愤怒的源泉,西汉姆在最近的5场比赛中丢了14球,接下来还要面对曼联等豪门。西汉姆现在在积分榜第16位,距离降级区仅3分之遥。

## 体彩大乐透

彩票,就买  
体彩大乐透

本期  
奖池 51.25 亿元

体彩大乐透  
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



## 2018竞彩普及日来袭 竞猜世界杯该你上场

一年一度的“竞彩普及日”活动今年3月率先与广大购彩者见面。自3月1日起,竞彩游戏将增加足球单场胜平负玩法开售赛事数量,并将在3月6日世界杯“倒计时100天”之际开售本届杯赛冠军、冠亚军竞猜玩法。同时,在为期三个月的“竞彩普及日”中,还将分别推出英超、德甲、日职三项赛事的“主题竞猜月”活动。

### 倒计时100天 冠军竞猜有惊喜

2018俄罗斯世界杯是球迷朋友和广大购彩者期待已久的竞猜盛宴,竞彩在3月6日世界杯倒计时100天之际开售冠军、冠亚军竞猜玩法。本届世界杯汇聚了五大洲最强的32支球队,卫冕冠军德国、世界劲旅巴西、阿根廷、法国、西班牙,新锐力量比利时等都是本届杯赛的夺冠大热门,而英格兰、葡萄牙等老牌强队的爆发力绝对不可忽视,至于是否会有大黑马杀入决赛也未可知。

3月6日之后,广大购彩者便可提早动手,用购买彩票的方式支持自己喜爱的球队一路登上世界之巅。具体的投注信息可登录竞彩网(www.sporttery.cn)查询。

### 三大主题竞猜月 助购彩者热身世界杯

3月至5月期间,竞彩足球每周开售单场胜平负(或让球胜平负)赛事数量将增至10场左右,比分玩法奖金将有一定幅度上调;4月美职篮季后赛开始后,篮彩将开售部分赛事让分胜负和大小分单场投注。

2018年竞彩普及日将打破常规,推出英超、德甲、日职三个“主题竞猜月”,即竞彩足球单场胜平负(或让球胜平负)选择开售赛事聚焦于英超、德甲、日职三项赛事,同时兼顾部分周中重点比赛。

3月为“英超主题竞猜月”。虽然曼城已经接近夺冠,但曼联、利物浦、切尔西、热刺、阿森纳的前四之争仍旧难解难分,3月

将有“曼城VS切尔西”“曼联VS利物浦”等精彩赛事上演。

4月为“德甲主题竞猜月”。尽管联赛霸主拜仁慕尼黑提前撞线夺冠已经没有悬念,但德甲前四名之争其实比英超更为激烈,多特蒙德、沙尔克04、莱比锡红牛、勒沃库森等劲旅,乃至法兰克福、霍芬海姆等黑马都有机会进入欧冠赛场。

5月为“日职主题竞猜月”。日职比赛大多在北京时间下午或傍晚时段进行,比赛结束兑奖后仍可继续投注欧洲联赛,丰富了购彩者的赛事选择。



中国体育彩票 国家公益彩票